

Весна в этом году запоздала. Это обстоятельство налагает на земледельцев особую ответственность. По рекомендации главного агронома Управления отраслями АПК и ЛПХ граждан Рафика Идрисовича Янгляева, для повышения темпов работ на весеннем поле необходимо использовать в дело весь световой день и обеспечить земледельцев горячим трехразовым питанием. В день сев проводится на площади 1200-1300 гектаров. На 7 мая семена яровых зерновых уложены в почву почти на 9 тысячах гектаров – из плана 24616.

Кроме того, хозяйства района ведут сев сахарной свеклы. Эта работа проведена на 600 гектарах из 1300 по плану.

Особое внимание уделяется севу кукурузы на зерно, поскольку урожайность этой культуры в несколько раз превышает зерновые. Особенно большие площади под эту культуру отведены в агрофирме «Октябрьская» - около двух тысяч гектаров.

На сегодня план сева яровых зерновых выполнен на 56 процентов. Сахарной свеклы – на 40%.